
日にち：　　　月　　　日

名まえ

①

2 8 6

5 8

2 9 8 3

2 3 2

2 5 0

1 7 4

1 8

6

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

②

2 1 2

3 5 7 4 3

0

4 3

7 0

8 0

3 5

0

1 0

7

2 6 4 3

③ ④

① 例題

１

..

.

..

９

....

.

. .

８.３÷２.９ ７.４３÷３.５

４.３÷２.６ ４.７９÷２.２



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 6 53 5 4

2 9 4 8 11 1 3 9

2 93 3

1 9 16 0

1 7 45 5

1 7 05 0

1 4 54 4

2 56

③ ④

2 6 4 6

② 確認

２

..

.

.. ....

.

. .

7
３.９÷１.１ ４.８１÷２.９

４.６÷２.６ ４.５２÷２.１



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

3 4 92 1 3

1 1 3 8 42 2 4 7

3 34 4

5 43 0

4 42 2

1 0 08 0

9 96 6

11 4

③ ④

3 4 4 6

③ 確認

３

..

.

.. ....

.

. .

５
４.７÷２.２ ３.８４÷１.１

４.６÷３.４ ２.３１÷１.６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 0 72 1 9

3 1 3 3 22 1 4 6

3 14 2

2 2 04 0

2 1 72 1

31 9 0

1

1 8 9

③ ④

1 3 4 2

④ 確認

４

..

.

.. ....

.

. .

１２
４.６÷２.１ ３.３２÷３.１

４.２÷１.３ ５.１１÷１.３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

35 4 6

2 7 9 5 31 3 7 1

8 16 5

1 4 36 0

5 2

8 0

7 8

2

③ ④

⑤ 定着

５

..

.

..

5

....

.

７.１÷１.３ ９.５３÷２.７

３.８÷１.４ ６.８８÷４.６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

11 4 1

1 6 2 8 21 2 1 7

1 61 2

1 2 25 0

4 8

2 0

1 2

8

③ ④

⑥ 定着

６

..

.

.. ....

.

１.７÷１.２ ２.８２÷１.６

３.７÷２.１ ４.２２÷３.１



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

11 8 4

3 3 3 5 31 3 2 4

3 31 3

2 31 1 0

1 0 4

6 0

8

5 2

③ ④

⑦ 定着

７

..

.

.. ....

.

２.４÷１.３ ３.５３÷３.３

４.２÷３.２ ９.４１÷７.４



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

12 3 3

3 4 5 6 32 1 4 9

3 44 2

2 2 37 0

6 3

7 0

6 3

7

③ ④

⑧ 定着

８

..

.

.. ....

.

４.９÷２.１ ５.６３÷３.４

４.７÷２.８ ５.４２÷２.３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

11 6 9

4 3 5 0 11 3 2 2

4 31 3

7 19 0

7 8

1 2 0

1 1 7

3

③ ④

⑨ 定着

９

..

.

.. ....

.
７

２.２÷１.３ ５.０１÷４.３

４.９÷１.８ ２.０２÷１.２



日にち：　　　月　　　日

名まえ

商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

1

②

2 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

3 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ③ ④

⑩ 仕上げ

10

６.５５÷４.３ ５.８÷２.１

７÷３ ７÷０.５ ３÷０.９２ ３÷１.２

４÷１.２ ４÷２ ４÷０.０５ ４÷０.８



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

2 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

3 商が６より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑪ 仕上げ

11

３.４÷１.１ ２.４３÷１.４

３÷２ ３÷０.９７ ３÷０.６ ３÷１.１

６÷０.３ ６÷４ ６÷０.０２ ６÷１.５



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

3 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

2 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

⑫ 仕上げ

12

９.３７÷５.４ ４.８÷３.３

５÷１.０２ ５÷０.４ ５÷２ ５÷０.９

８÷０.７３ ８÷２.１ ８÷３ ８÷０.４



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

2 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

3 商が９より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑬ 仕上げ

13

４.９÷３.７ ６.８４÷１.３

９÷１.５ ９÷０.０１ ９÷０.８４ ９÷２

７÷０.９ ７÷４ ７÷１.２３ 7÷０.３



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

2 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

答え：

答え：

3 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑭ 仕上げ

14

２.０５÷１.５ ７.４÷１.４

３÷０.５１ ３÷０.９ ３÷１.７ ３÷２

５÷１.０１ ５÷３ ５÷０.０１ ５÷０.７



1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。(各25点)

① ②

答え：

名まえ

答え：

3 商が４より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

2 商が６より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

⑮ 力だめし

15
目指せ75点！

６÷０.８ ６÷２.２ ６÷１.０５ ４÷０.２

４÷１.２３ ４÷０.４ ４÷０.９ ４÷３

６.８÷４.５ ６.９３÷２.４



名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。(各25点)

① ②

2 商が８より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

答え：

答え：

3 商が５より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

⑯ 力だめし

６.５５÷１.７ ７.７÷３.１

16
目指せ75点！

８÷３ ８÷０.６４ ８÷０.８ ８÷１.９

５÷２ ５÷１.０１ ５÷０.７８ ５÷０.６



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

2 1 22 8 6

3 5 7 4 32 9 8 3

7 05 8

4 32 5 0

3 52 3 2

8 01 8 0

7 01 7 4

1 06

2 1 7

③ ④

1 6 5

2 2 4 7 92 6 4 3

4 42 6

3 91 7 0

2 21 5 6

1 7 01 4 0

1 5 41 3 0

1 61 0

① 例題 答え

１

９

４.３÷２.６ ４.７９÷２.２

８.３÷２.９ ７.４３÷３.５

7 2

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 6 53 5 4

2 9 4 8 11 1 3 9

2 93 3

1 9 16 0

1 7 45 5

1 7 05 0

1 4 54 4

2 56

2 1 5

③ ④

1 7 6

2 1 4 5 22 6 4 6

4 22 6

3 22 0 0

2 11 8 2

1 1 01 8 0

1 0 51 5 6

52 4

② 確認 答え

２

7

４.６÷２.６ ４.５２÷２.１

３.９÷１.１ ４.８１÷２.９

８ 2

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

3 4 92 1 3

1 1 3 8 42 2 4 7

3 34 4

5 43 0

4 42 2

1 0 08 0

9 96 6

11 4

1 4 4

③ ④

1 3 5

1 6 2 3 13 4 4 6

1 63 4

7 11 2 0

6 41 0 2

7 01 8 0

6 41 7 0

61 0

③ 確認 答え

３

５

４.６÷３.４ ２.３１÷１.６

４.７÷２.２ ３.８４÷１.１

４

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 0 72 1 9

3 1 3 3 22 1 4 6

3 14 2

2 2 04 0

2 1 72 1

31 9 0

1

1 8 9

3 9 3

③ ④

3 2 3

1 3 5 1 11 3 4 2

3 93 9

1 2 13 0

1 1 72 6

4 04 0

3 93 9

11

④ 確認 答え

４

1

４.２÷１.３ ５.１１÷１.３

４.６÷２.１ ３.３２÷３.１
２

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

3 5 25 4 6

2 7 9 5 31 3 7 1

8 16 5

1 4 36 0

1 3 55 2

8 08 0

5 47 8

2 62

1 4 9

③ ④

2 7 1

4 6 6 8 81 4 3 8

4 62 8

2 2 81 0 0

1 8 49 8

4 4 02 0

4 1 41 4

2 66

⑤ 定着 答え

５

３.８÷１.４ ６.８８÷４.６

７.１÷１.３ ９.５３÷２.７
５

５

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 7 61 4 1

1 6 2 8 21 2 1 7

1 61 2

1 2 25 0

1 1 24 8

1 0 02 0

9 61 2

48

1 3 6

③ ④

1 7 6

3 1 4 2 22 1 3 7

3 12 1

1 1 21 6 0

9 31 4 7

1 9 01 3 0

1 8 61 2 6

44

⑥ 定着 答え

６

３.７÷２.１ ４.２２÷３.１

１.７÷１.２ ２.８２÷１.６
８

８ ４

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 0 61 8 4

3 3 3 5 31 3 2 4

3 31 3

2 3 01 1 0

1 9 81 0 4

3 26 0

8

5 2

1 2 7

③ ④

1 3 1

7 4 9 4 13 2 4 2

7 43 2

2 0 11 0 0

1 4 89 6

5 3 04 0

5 1 83 2

1 28

⑦ 定着 答え

７

４.２÷３.２ ９.４１÷７.４

２.４÷１.３ ３.５３÷３.３
１

３

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 6 52 3 3

3 4 5 6 32 1 4 9

3 44 2

2 2 37 0

2 0 46 3

1 9 07 0

7

6 3

2 3 5

③ ④

1 6 7

2 3 5 4 22 8 4 7

4 62 8

8 21 9 0

6 91 6 8

1 3 02 2 0

1 1 51 9 6

1 52 4

2 0

1 7 0

⑧ 定着 答え

８

４.７÷２.８ ５.４２÷２.３

４.９÷２.１ ５.６３÷３.４
７

４７

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

・ 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすい字は、なぞりましょう。)

① ②

1 1 61 6 9

4 3 5 0 11 3 2 2

4 31 3

7 19 0

4 37 8

2 8 01 2 0

2 5 81 1 7

2 23

1 6 8

③ ④

2 7 2

1 2 2 0 21 8 4 9

1 23 6

8 21 3 0

7 21 2 6

1 0 04 0

9 63 6

44

⑨ 定着 答え

９

４.９÷１.８ ２.０２÷１.２

２.２÷１.３ ５.０１÷４.３
２

７

７
.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

(うすいところは、なぞりましょう。)

① ②

2 7 61 5 2

2 1 5 84 3 6 5 5

4 24 3

1 6 02 2 5

1 4 72 1 5

1 3 01 0 0

1 2 68 6

2 商が４より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

41 4

答え： ② と ③

答え： ③ と ④

3 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑩ 仕上げ 答え

10

６.５５÷４.３ ５.８÷２.１

４÷１.２ ４÷２ ４÷０.０５

７÷３ ７÷０.５ ３÷０.９２

４÷０.８

３÷１.２

８
.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

1 7 33 0 9

1 4 2 4 31 1 3 4

1 43 3

1 0 31 0 0

9 89 9

1

4 2

5 0

2 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

8

答え： ① と ③

答え： ② と ③

3 商が６より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑪ 仕上げ 答え

11

３.４÷１.１ ２.４３÷１.４

３÷２ ３÷０.９７ ３÷０.６

６÷０.３ ６÷４ ６÷０.０２

３÷１.１

６÷１.５

１
.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

1 4 51 7 3

3 3 4 85 4 9 3 7

3 35 4

1 5 03 9 7

1 3 23 7 8

1 8 01 9 0

1 6 51 6 2

2 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

1 52 8

答え： ① と ④

答え： ② と ④

3 商が８より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑫ 仕上げ 答え

12

９.３７÷５.４ ４.８÷３.３

５÷１.０２ ５÷０.４ ５÷２

８÷０.７３ ８÷２.１ ８÷３

５÷０.９

８÷０.４

５
.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

5 2 61 3 2

1 3 6 8 43 7 4 9

6 53 7

3 41 2 0

2 61 1 1

8 09 0

7 87 4

2 商が７より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

21 6

答え： ② と ③

答え： ① と ④

3 商が９より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑬ 仕上げ 答え

13

４.９÷３.７ ６.８４÷１.３

７÷０.９ ７÷４ ７÷１.２３

９÷１.５ ９÷０.０１ ９÷０.８４

7÷０.３

９÷２

３
.

. . ..

.

. . ..



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。

① ②

5 2 81 3 6

1 4 7 41 5 2 0 5

7 01 5

4 05 5

2 84 5

1 2 01 0 0

1 1 29 0

2 商が３より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

81 0

答え： ③ と ④

答え： ① と ②

3 商が５より大きくなるのはどれですか。

① ② ③ ④

⑭ 仕上げ 答え

14

２.０５÷１.５ ７.４÷１.４

３÷０.５１ ３÷０.９ ３÷１.７

５÷１.０１ ５÷３ ５÷０.０１

３÷２

５÷０.７

４ ３
.

. . ..

.

. . ..



名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。(各25点)

① ②

2 8 81 5 1

2 4 6 9 34 5 6 8

4 84 5

2 1 32 3 0

1 9 22 2 5

2 1 05 0

1 9 24 5

2 商が６より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

1 85

答え： ② と ③

答え： ① と ④

3 商が４より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

⑮ 力だめし 答え

６.８÷４.５ ６.９３÷２.４

６÷０.８ ６÷２.２ ６÷１.０５

４÷１.２３ ４÷０.４ ４÷０.９

４÷０.２

４÷３

15

９

目指せ75点！

.

. . ..

.

. . ..



名まえ

1 商は四捨五入して、上から2けたのがい数で求めましょう。(各25点)

① ②

2 4 83 8 5

3 1 7 71 7 6 5 5

6 25 1

1 5 01 4 5

1 2 41 3 6

2 6 09 0

2 4 88 5

2 商が８より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

1 25

答え： ③ と ④

答え： ② と ③

3 商が５より大きくなるのはどれですか。(25点)

① ② ③ ④

⑯ 力だめし 答え

６.５５÷１.７ ７.７÷３.１

８÷３ ８÷０.６４ ８÷０.８

５÷２ ５÷１.０１ ５÷０.７８

８÷１.９

５÷０.６
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９ ５

目指せ75点！

.

. . ..

.

. . ..


